О работе в 2013 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в министерстве управления финансами Самарской области

(для публикации на сайте)

В 2013 году проведено 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в министерстве управления финансами Самарской области (далее – Комиссия).

На рассмотрение Комиссии в 2013 году были вынесены следующие вопросы:

- об уважительности причин непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, 

- итоги работы Комиссии за 1 полугодие 2013 года,

- о представлении 5 государственными гражданскими служащими министерства неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги).
30.04.2013 состоялось заседание Комиссии, на котором рассматривался вопрос об уважительности причин непредставления одним из государственных гражданских служащих министерства сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. По итогам обсуждения, рассмотрения имеющихся материалов Комиссией установлено, что государственных гражданский служащий министерства не представил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга по объективным и уважительным причинам.
16.07.2013 заседание Комиссии было посвящено рассмотрению итогов работы за первое полугодие 2013 года и мер, принимаемых в целях усиления работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

18.09.2013 заседание Комиссии проводилось по вопросам представления 5 гражданскими служащими министерства неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги).
По итогам обсуждения и рассмотрения имеющихся материалов Комиссией было установлено, что государственные гражданские служащие нарушили обязанность, установленную в целях противодействия коррупции Федеральным законом «О противодействии коррупции» и Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части представления неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

С учетом того, что в указанных действиях (бездействии) гражданских служащих отсутствует факт заведомости, Комиссия рекомендовала министру управления финансами Самарской области применить к гражданским государственным служащим взыскание, предусмотренное статьёй 59.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
